



2011年 体坛八大复出之星

年终盘点

□新华社记者 何军 李丽

2011年体坛赛事精彩不断、令人目炫，而索普、博尔特等名将的“回归”，为本已热闹的竞技场又增添了些许辉煌、惊叹和期待。

1 索普

(澳大利亚, 游泳)

2006年,奥运5金得主、澳大利亚“飞鱼”索普以对游泳的热爱减少为由,宣布退役,当时年仅24岁。今年2月,索普告别泳池5年后宣布复出。

然而,重返泳池的“飞鱼”复出之路有些艰难。11月,他参加了短池世界杯新加坡站、北京站、东京站的比赛,但成绩并不理想,绝大多数项目均未能晋级决赛。索普将于明年3月参加澳大利亚奥运会选拔赛,这将决定他是否能获得2012年伦敦奥运参赛资格。

2 博尔特

(牙买加, 田径)

由于跟腱和背部的伤势,博尔特上赛季缺席了大部分比赛。今年5月,牙买加“闪电”在国际田径钻石联赛罗马站比赛中强势复出。大邱世锦赛上,博尔特夺得200米冠军,并带领牙买加队创造了4×100米新的世界纪录。不过,因抢跑而丢掉世锦赛百米冠军,还是让他在今年留下了遗憾。

3 小威廉姆斯

(美国, 网球)

小威自去年温网夺冠后因伤缺席了一年多的比赛,直到今年的伊斯特本赛才复出。复出之后的小威状态不稳定,温网第四轮便早早出局,但随后她夺得了复出后首个WTA巡回赛冠军(西部银行网球精英赛)。

美网比赛中,状态回升的小威一路杀进决赛。遗憾的是,最终她以0:2不敌澳大利亚重炮斯托瑟。

4 伊辛巴耶娃

(俄罗斯, 跳高)

经过近一年的休整,伊辛巴耶娃于今年2月在俄罗斯冬季室内赛复出。大邱世锦赛上,她仅以4.65米的成绩获得第六名。

27次打破世界纪录的伊辛巴耶娃是为数不多的国际田径巨星之一,她在2009年之前的5年统治了女子撑竿跳运动。但在经历了2009年田径世锦赛和2010年室内田径世锦赛上的两次惨痛失利之后,这位俄罗斯跳高女皇决定暂时退役。

5 佟文

(中国, 柔道)

北京奥运冠军佟文今年“解禁”回归柔坛。在禁赛期坚持训练的她依然保持良好状态,今年8月举行的巴黎世锦赛上夺得78公斤以上级冠军,这是她的第六个世锦赛冠军。目前佟文最大的目标是为进军明年的伦敦奥运会捞够积分。

佟文在2009年9月的兴奋剂检测中A瓶尿样被查出含有违禁成分,被国际柔联处以禁赛两年的处罚。经过申诉,国际体育仲裁法庭今年3月作出裁决,宣布撤销国际柔联的“禁赛”决定。

6 孔塔多

(西班牙, 自行车)

在2010年环法赛例行的尿样检测中被查出使用禁药盐酸克伦特罗后,环法“三冠王”、西班牙自行车名将孔塔多一直处于舆论漩涡中。今年1月,西班牙自行车协会曾作出对其禁赛1年的提议,但最终更改了决定,同意他结束停赛,可以随时参加各项比赛。

不过,孔塔多的麻烦还没有结束。国际体育仲裁法庭预计在明年1月裁定“三冠王”是否使用了兴奋剂。如果孔塔多被认定有罪,那么这位28岁的国际顶尖自行车手将面临禁赛以及取消2010年7月以来所有冠军头衔的处罚。

受禁药风波影响,孔塔多2011年战绩平庸,环法赛仅列第五名。

7 柳金

(美国, 体操)

北京奥运会上,美国体操名将柳金夺得个人全能冠军和团体、高低杠、平衡木三枚银牌,达到个人职业生涯的巅峰。然而,此后柳金渐渐淡出赛场,转行涉足娱乐、时尚、慈善等领域。

今年10月举行的东京体操世锦赛开赛之际,柳金正式宣布复出,并为参加明年的伦敦奥运会做好准备。

8 杜丽

(中国, 射击)

今年2月,奥运冠军杜丽重返国家队,开始为伦敦奥运会进行备战。刚复出不久,杜丽便在4月举行的世界杯韩国昌原站女子步枪三姿项目中夺得一枚铜牌。

2008年北京奥运会后,杜丽与另一名射击奥运冠军庞伟喜结良缘,并于2010年8月生下了宝宝。

否认“天价招待费”传闻

黄玉斌: 期望司法部门调查

□据 新华社 人民网

国家体育总局体操运动管理中心30日正式就“黄玉斌天价招待费”传闻作出回应,否认了相关传闻。

国家体育总局体操运动管理中心主要负责人表示,近日网络爆出天津市体育运动学校花16万元接待国家体育总局体操运动管理中心黄玉斌、叶振南、部分教练员及家属一事。对此,总局领导及驻总局监察局高度重视,第一时间组织力量,按照有关程序,找相关方面及当事人进行调查了解。

根据调查,6月4日至6日,黄玉斌、叶振南等人未去过天津市体育运动学校,不存在天津市体育运动学校花16万元接待的问题。6月份,国家体操队在天津蓟县国家体操队训练基地组织封闭训练,恰逢端午节,蓟县基地邀请黄玉斌、叶振南、部分教练员及家属到基地过节。他们4日到基地,5日离开。黄玉斌等人未去过天津市区,未住过网上所说的“泰达宾馆”,没有坐游轮、打高尔夫球等高消费活动,没有接受任何礼品、礼金和支付凭证。

30日,国家体育总局体操运动管理中心主任、中国体操队总教练黄玉斌通过网络发表《一封迟到的公开信》,对事情进行首次正面回应。公开信如下(本报有删节):

近日,一封关于我和体操队领队叶振南以及部分教练、家属在天津奢侈挥霍的账单在网上流传,引起社会的广泛关注。由于我们训练工作繁忙,对网络技术还不能熟练运用,没能及时回应。关于此事,我已按照组织程序向上级部门如实报告。

我可以负责任地向大家保证,绝没有接受任何礼品、礼金的馈赠,也没有参加高消费的娱乐活动,至于网上流传的那一纸账单,我深感莫名其妙,期望司法部门进行调查,核实其真伪,还我们以清白。

在新年即将到来之际,衷心感谢大家长期以来对中国体操队的厚爱。伦敦奥运会在即,中国体操队将刻苦训练,潜心备战,积极进取,勇创佳绩,向全国人民交上一份满意的答卷。

乔丹梅开二度

与模特女友订婚



乔丹和普里埃托在一起。

□新华社记者 梁金雄

NBA史上最璀璨的球星“飞人”乔丹,近日与他相处了3年的美籍古巴模特普里埃托订婚。

据美国媒体29日报道,乔丹是在欢度完圣诞节后决定与女友订婚的。不过,两人的婚礼日期目前尚未确定。

这是乔丹的第二次婚姻。1989年,他与朱厄尼塔结婚,在经过了17年的婚姻历程后于2006年年底离婚。婚姻破裂的理由是“无法调解的矛盾”。两人育有两个儿子和一个女儿。

现年48岁的乔丹目前是NBA夏洛特山猫队的大老板。在其15年职业生涯生涯中,乔丹场均贡献30.1分、6.3个篮板、5.3次助攻和2.3次抢断。他领衔的芝加哥公牛队夺得过6届总冠军,缔造了“公牛王朝”,其个人也获得过5次“最有价值球员(MVP)”称号。

教育资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

招生

洛阳佳林学校

艺体生文化课冲刺班报名开始了
洛一高名师执教 小班教学 人性化管理
2011年艺术类文化课上线率100%
招文科4个班,理科1个班。
原洛一高东院对面

电话:62513666 15036332585

•自考稳拿证报名中 18737963049

洛阳长春中学

艺术生文化课冲刺班招生
有15年办学经验,艺术生文化课过线率92%,小班名师教学,
封闭食宿管理,文化课冲刺班开始报名。另招:初一寄宿生 20名。
地址:南昌路南苑小区

电话:64330293 13523628816

法兰西风情假面舞会

新年邀约

免费参与名额有限欲报从速

热线电话:63915155

现已开设:

德语班 日语班

法语班等

咨询电话:63127602

文化补习

名师辅导 快速提分

立民教育一对一 15139976726

立民中考冲刺班 15103791137

•硕士教高考政史地 15036772911

•助考 名牌大学 13007586888

会计培训

•河洛工商会计培训 63937701/02

•会计实账代理记账 18003883538

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。